

PROCES VERBAL
al ședinței de Consiliu al Departamentului MMUT,
din data de 21.03.2022

La ședință au fost prezenți 7 din cei 9 membri, conform prezenței atașate prezentului proces verbal, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a fost următoarea:

- 1. *Prezentarea noului membru în Consiliu Departamentului, conf.dr.ing. Daniel OSTOIA***
- 2. *Aprobare gradație de merit personal didactic auxiliar***
- 3. *Prezentare derulare evaluare ARACIS programe licență MSHP și MIAIA***
- 4. *Prezentare stadiu evaluare program master TATR***
- 5. *Analiză situații promovare studenți an terminal și stadiu proiecte Diplomă/Licență+Disertație***
- 6. *Diverse.***

Punctul 1

Dl. director Bordeășu deschide ședința, prezentându-l pe noul membru ales în Consiliul de departament, dl. conf. dr. ing. Daniel Ostoia, căruia îi urează bun venit și succes în activitate.

Punctul 2

Dl. director Bordeășu prezintă adresa primită de la Rectorat privind acordarea gradațiilor de merit personalului didactic auxiliar, specificând că departamentului nostru, care are 4 angajați în categoria menționată, îi revine un singur loc de gradație de merit. În acest sens, după ce s-a făcut publică Metodologia UPT de acordare a gradațiilor de merit pentru personalul didactic auxiliar, a fost depusă o singură cerere de către secretara departamentului, d-na jurist Silvana Silvestru-Semcov. Se constată că această cerere este motivată și îndeplinește criteriile stabilite în Metodologie: îndeplinirea completă a sarcinilor de serviciu; inițiativă privind realizarea sarcinilor mai eficient; îndeplinirea unor sarcini de serviciu solicitate de șefii ierarhici superiori; disponibilitate în rezolvarea unor atribuții urgente în afara orelor de program; preocupare față de dezvoltarea profesională și personală (cursuri academice și cursuri de perfecționare, finalizate prin Diplome sau Certificate de Absolvire); contribuții aduse la dezvoltarea și buna gestionare a bazei materiale din universitate; loialitate față de universitate, precum și alte argumente prezentate de candidată în cererea sa.

Punctajul obținut la evaluarea realizată pe baza fișei transmise de către Serviciul de Resurse Umane este 97.59 puncte.

În urma acestei prezentări, se supune la vot cererea candidatei. Se votează *favorabil*, în unanimitate, cererea prezentată.

Punctul 3

Referitor la evaluarea ARACIS privind programele de licență MSHP și MIAIA, dl. director Bordeășu îi felicită pe cei care au fost implicați pentru buna desfășurare a vizitei care a avut loc.

Punctul 4

Stadiul de evaluare al programului de master TATR este prezentat de dl. s.l.dr.ing. Ursu-Namt Gabriel. Dosarul este în curs de finalizare.

Punctul 5

Situația promovării studenților din anul terminal a fost pusă în discuție de dl. director Bordeășu. Toti participanții arată că există dezinteres din partea studenților, din cauza multiplelor restanțe. Se concluzionează necesitatea implicării mai adânci a cadrelor didactice pentru a găsi soluții astfel încât susținerea examenelor de finalizare a studiilor să fie unul onorabil.

Punctul 6

Dl. ș.l. Mălaimare anunță directorul de departament că există o persoană interesată pentru postul de muncitor prelucrător prin așchiere, posibil a dori și angajare. Se decide formarea unei comisii formate din cadre didactice de la colectivul TM care să stabilească subiectele ce necesită ample cunoștințe profesionale de muncitor calificat.

Se hotărăște de comun acord ca, din toamnă, la întocmirea Statelor de funcțiuni, întâi să se facă posturile titularilor cu disciplinele pentru care aceștia au optat și în funcție de competență. Posturile rămase vacante se vor discuta în ședință pe colective (TM, MH, TMTAR, IT) cu participarea colegilor pensionați interesați. Nu se va accepta cumularea la plată cu ora a mai mult de 75% dintr-un post, cu respectarea repartiției echilibrate pentru toți colegii cu activități extracuriculare și a adecvantei competenței.

Divergențele care nu își găsesc soluție în ședințele de colectiv vor fi soluționate de către Consiliul Departamentului la propunerea Directorului de Departament sau, funcție de blocaj, conform legii, decizia/soluția va fi stabilită de Directorul de Departament.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT
Director departament,
Prof. dr. ing. Ilare BORDEAȘU



ÎNTOCMIT
Secretar departament,
Silvana SILVESTRU-SEMCOV

